
Assesment 1 Assessment 1 % Assessment 2 Assessment 2 %
5.5 55% 9 90% 35% Intended Result 1:
2.5 25% 6 60% 35% 80% of students will receive a 70% or better
4.5 45% 10 100% 55%
5.5 55% 6.25 63% 8% Actuall Result 1:

8 80% 10 100% 20% 84% of students received 70% or higher
6 60% 7 70% 10%
0 0% 8 80%

3.5 35% 8 80% 45%
4.25 43% 9 90% 48% % of students with improved scores 86%

3.5 35% 8.5 85% 50%
6 60% 5 50% -10% # of students
5 50% 10 100% 50% No Improvement 3

3.5 35% 7 70% 35% Improved 43
5 50% 7 70% 20% Negative results 2

% Imporvement
6 60% 8 80% 20% Overall Imporvement %  33%
3 30% 9 90% 60% Improved % average 36%
7 70% 10 100% 30% No Improvement % average 20%
4 40% 6 60% 20%
6 60% 10 100% 40% Total # of students tested 50
0 0% 7 70%
7 70% 10 100% 30%

5.5 55% 10 100% 45%
5 50% 10 100% 50%

10 100% 10 100% 0%
10 100% 7 70% -30%

6 60% 10 100% 40%
4.75 48% 10 100% 53%

5 50% 9.25 93% 43%
6 60% 8.5 85% 25%
5 50% 10 100% 50%

5.5 55% 10 100% 45%
6 60% 10 100% 40%

4 40% 7 70% 30%
4 40% 7.5 75% 35%
4 40% 10 100% 60%

6.5 65% 10 100% 35%
4 40% 8.5 85% 45%

5.5 55% 7.5 75% 20%
8 0% 9 90% 90%
3 30% 9 90% 60%

5.5 55% 6 60% 5%
5 50% 8 80% 30%

6.5 65% 10 100% 35%
6 60% 9 90% 30%
8 80% 10 100% 20%
5 50% 6 60% 10%
4 40% 5 50% 10%
7 70% 7 70% 0%
5 50% 5 50% 0%
6 60% 7 70% 10%

31% 33%
Average 5.2 51% 8.3 83% -20%

Additional Data



Assesment 1 Assessment 1 % Assessment 2 Assessment 2 %
6 60% 9 90% 30% Intended Results:
6 60% 7 70% 10% 80% of students will receive a 70% or better
6 60% 5 50% -10%

4.5 45% 9.5 95% 50% Actuall Results:
7 70% 8 80% 10% 91% of students received 70% or higher
9 90% 7 70% -20%
7 70% 7 70% 0%

5.5 55% 9 90% 35%
% of students with improved scores 81%

6 60% 10 100% 40%
6 60% 9 90% 30% # of students
6 60% 8 80% 20% No Improvement 3
5 50% 9 90% 40% Improved 35
6 60% 9 90% 30% Negative results 6
5 50% 8 80% 30% % Imporvement
8 80% 10 100% 20% Overall Imporvement %  21%
5 50% Improved % average 30%
6 60% 9 90% 30% No Improvement % average 12%
6 60% 9 90% 30%
6 60% 8 80% 20% Total # of students tested 43
4 40% 6 60% 20%

6.5 65% 7 70% 5%
4.5 45% 6.5 65% 20%

5.75 58% 9 90% 33%
7 70%
6 60% 9 90% 30%
7 70% 10 100% 30%

8 80% 8 80% 0%
10 100% 9 90% -10%

8 80% 8 80% 0%
8 80% 7 70% -10%
7 70% 10 100% 30%
7 70%

6.75 68%
5.5 55% 8 80% 25%

7 70% 9 90% 20%
8 80% 10 100% 20%

6 60% 9 90% 30%

8 80% 9 90% 10%
7 70% 6 60% -10%
6 60% 9 90% 30%

4.5 45% 9 90% 45%
0 0% 9.25 93% 93%

5 50% 6 60% 10%
4 40% 7 70% 30%
9 90% 8 80% -10%

5.5 55% 10 100% 45%
6 60% 10 100% 40%

Average 6.2 62% 8.4 84% 21% 30%
-12%

Additional Data


